

Külügyi Bizottsági ülés

ELTE Pedagógiai és Pszichológiai Kar Hallgatói Önkormányzat

Jegyzőkönyv

2024. március 13. (18:00 - 19:20)

Helyszín: HÖK Iroda

Jelenlévők:

- | | |
|-----------------------------|----------------------------------------|
| 1. Lillik Dóra | Külügyi Bizottság elnöke |
| 2. Dweik Panna | Külügyi Bizottsági tag |
| 3. Kotroczó Evelin | Információkért felelős referens |
| 4. Könczöl Luca | Főmentor |
| 5. Demetrovics Hanna | Ellenőrző Bizottsági elnök |

Az ELTE PPK HÖK Külügyi Bizottsági ülése 4 mandátummal határozatképes.

Lillik Dóra javaslatára az ülés jegyzőkönyvvezetője Demetrovics Hanna.

A javaslatot a Bizottság 4 igen, 0 nem és 0 tartózkodó szavazattal egyhangúlag elfogadta.

Az előzetesen kiküldött napirendi pontok a következők:

- 1. Beszámolók**
- 2. Hallgatói Önkormányzattal kapcsolatos szervezeti információk**
- 3. Következő félévvel kapcsolatos tervek**
- 4. Mentorkör elindítása**
- 5. Egyebek**

A Bizottság 4 igen, 0 nem és 0 tartózkodással egyhangúlag elfogadta a meghívóban rögzített napirendi pontokat.

1. Beszámoló

Lillik Dóra arról számol be, hogy januárban Könczöl Lucával készítettek egy igényfelmérést a külföldi hallgatók körében azzal kapcsolatban, hogy milyen programokat szeretnének. Elmondja, hogy szerinte csináljanak majd eseményeket a számukra, valamint úgy tűnik szívesen alakítanának student groupokat. Megosztja, hogy lett a honlapon egy transzparencia fül, ahol le van írva a HÖK felépítése. Februárban főleg az épüléssel foglalkoztak, valamint beszélgetett a Nemzetközi Irodával. Ezen kívül lett két új tag a Bizottságban, Dweik Panna és Kotroczó Evelin. Elmondja, hogy a tegnapi napon tartottak egy előadást a dán hallgatóknak a kari életről és a képzésekről.

2. Hallgatói Önkormányzattal kapcsolatos szervezeti információk

Lillik Dóra a következőkben összefoglalja az önkormányzattal kapcsolatos fontosabb szervezeti információkat.

Kéri a Bizottsági tagokat, hogy írjanak Wawra Máténak azzal kapcsolatban, hogy mikor szeretnék megtartani a heti fogadóórájukat.

Elmagyarázza a jelenlévőknek a Kommunikációs Bizottság táblázatának működését.

Elmondja, hogy Kotroczó Evelinnek még nincs hivatalos e-mailje, ezért találják majd ki, hogy ennek mi legyen a pontos neve. A továbbiakban megmutatja a jelenlévőknek, hogy hogyan kell használni az ELTE Outlookot és megkéri őket, hogy néhány naponta jelentkezzenek be a személyes hivatalos e-mail fiókjukba.

Megosztja, hogy a házirend ki van téve a HÖK Irodában, ezt majd olvassák el, valamint felvilágosítja őket a takarítás, a borítékok, a Facebook csoport és a Messenger csoport működéséről.

Elmondja, hogy fél évente írniuk kell majd egy beszámolót, valamint jelzi nekik, hogy március 26-án 17 órától lesz Küldöttgyűlési ülés, amin részt vehetnek.

Felveti, hogy hozzanak létre egy színekkel jelölt naptárt, ahova beírhatják majd a Bizottsággal kapcsolatos teendőket.

Elmondja, hogy léteznek a külföldi hallgatókkal közös WhatsApp csoportok amiben szerinte érdemes lenne belépniük.

Az EHKB üléssel kapcsolatban elmondja, hogy miről fognak majd beszélni és kik lesznek jelen, valamint, hogy a BTK A épületben lesz esedékes.

A Nemzetközi Irodával kapcsolatban megosztja, hogy a földszinten a liftnél található és elmondja, hogy kit mivel lehet keresni az Irodán belül, valamint, hogy ők tudnak nemzetközi hallgatóknak emailt kiküldeni.

Beszámol arról, hogy az EHÖK Vezetőképző táborban részt vett tavaly a Külügyes workshopon, ami számára nagyon hasznos volt és bátorítja Bizottsága tagjait, hogy ők is vegyenek részt ezen a workshopon. A Bizottság támogatja a felvetést.

3. Következő félévvel kapcsolatos tervek

Lillik Dóra beszámol arról, hogy április 10-én lesz a Cultural Day, ezért jó lenne, ha elérhetőek lennének egész nap és jelen tudnának lenni az eseményen. A gördülékény működés érdekében pedig fel kellene majd osztaniuk, hogy kinek mi lesz a pontos feladata.

A félévre tekintettel célnak tekinti, hogy az orientációs héten 2-3 programot fel tudjanak majd sorakoztatni és együttműködni például a Nemzetközi Irodával. Szerinte a Perspektíva tarthatna workshopot, hogy a külföldi hallgatók is megismerjék őket, valamint tarthatnának egy összefoglalót a Neptun használatáról. Elmondja még, hogy fontos a tájékoztató anyagok frissítése.

Ezekon kívül szeretne még tartani egy Külügyes eseményt, például egy csütörtöki napon, ami lehetne egy filmezés a Napkazyban.

A Bizottság tagjai egyöntetűen egyetértenek a féléves terveket illetően.

4. Mentorkör elindítása

Lillik Dóra elmondja, hogy szükség lenne dátumokra, illetve arra, hogy milyen témákat lehetne közvetíteni a hallgatóknak. Ő egy rendezvényszervező szintű képzésre gondolt, illetve érzékenyítő témákra. Könczöl Luca már készített egy képzést tervet és a továbbiakban ezt ismerteti, valamint a Bizottság elgondolkozik a képzések számát illetően.

Lillik Dóra elmondja, hogy egyelőre az időpontokat lenne a legfontosabb meghatározni, hogy el lehessen kezdeni hirdetni a Mentorkört. A Bizottság egyelőre abban maradt, hogy több időpontot fognak megszavaztatni majd a jelentkezők között. Lillik Dóra elmondja, hogy készítenek majd egy toborzót, amit ki lehet tenni az Instagramra.

5. Egyebek

Nem érkezett több bejelentés, így Lillik Dóra az ülést 19:20 perckor lezárja.

Budapest, 2024. március 13.

Lillik Dóra
elnök
Külügyi Bizottság
ELTE PPK HÖK

Demetrovics Hanna
elnök
Ellenőrző Bizottság
ELTE PPK HÖK